

“横行”胎儿身处险境 医生帮娃“转身”

母女平安 已出院

生活报讯 (孙丽霞 叶鸿 记者周琳)“感谢你们救了她们母子……”看到母女平安,产妇王女士的丈夫激动得泪流满面。

近日,哈尔滨市红十字中心医院(哈尔滨医科大学附属哈尔滨妇产医院)多科室联合,成功为一名妊娠37周胎儿横位、脐带先露、宫腔粘连、胎盘粘连、妊娠合并贫血的孕妇成功实施了剖宫产术、徒手剥离胎盘术、宫腔粘连切开分离术。



宫口“开了”“麻烦”来了

最近,妊娠近36周的王女士像往常一样去妇产门诊产检,她怎么也想不到这次产检让产科主任朱莹发现了危险——宫口“开了”。对正常孕妇来说,宫口扩张没有那么紧张,可对于之前查出胎儿横位的王女士来说,这可是个“大麻烦”。如果在院外生产,脐带先露,很大可能会导致脐带脱垂,严重威胁宝宝的生命安全,于是朱莹立即安排

王女士入院待产。

“超声提示王女士子宫内部严重粘连,具有多条粘连带,致使胎儿被包裹限制成被动横位,由于手术难度大、风险高,我们术前要做好各种预案,比如新生儿科医生进入手术室、通知血库备血等。”在剖宫产手术之前,史秀伟护士长及时发现王女士情绪变化,对她进行心理疏导。

柔中带刚 探“宫”取“娃”

手术如期开始,由于宝宝横在宫腔内,打开宫腔后,首先看到的是宝宝的脐带和手臂,只能行内转胎位术,在紧缩的子宫内要避开错综复杂的粘连带探取胎足,寻找到胎足后,通过牵拉使胎儿转成纵产式,再将宝宝臀牵引娩出,这是非常棘手的操作。而王女士宫腔内,胎儿被宫腔粘连“包裹”形成严重的阻碍,内转胎位术难度升级——既要克服子宫收缩和粘连带形成的巨大阻力,在避免胎儿骨折的基础上快速取出胎儿,还要防止脐带受压导致

的围产儿窒息,甚至新生儿死亡。这就要求术者技术操作既要用力,又不能用蛮力。朱莹主任柔中带刚,果断精准,迅速谨慎剥离部分粘连,实施“内倒转”。

“哇……”随着一声响亮的啼哭声,一位体重3500克女婴安全降生,评分分为10分。因胎盘粘连,朱莹主任行徒手剥离胎盘术,又为产妇行宫腔粘连切开分离术,恢复了宫腔正常形态,为患者下次怀孕解除了障碍。手术顺利结束,母婴平安。目前,产妇已平安出院。

医生提醒产妇应按时规范产检

朱莹主任提醒,胎位异常是造成难产的主要因素,而胎儿横位(肩先露)是对母儿最不利的胎位,若不及时处理,容易造成子宫破裂,脐带脱垂,威胁母儿生命。女性在妊娠期间一定

要按时规范产检,检查出胎位异常的情况,要根据孕妇自身的情况及医生建议适时终止妊娠。同时提醒广大女性朋友,要慎重人流手术,以减少子宫的损伤。

哈尔滨市第四医院 举办嗓音检查义诊活动



义诊时间:2020年4月16日

8:00—11:30,13:00—16:00

活动地点:哈尔滨市第四医院急诊五官

楼二楼耳鼻喉科门诊。

给妙手医术点赞

男子脑出血术后 下肢动脉栓塞

一个病需止血一个病需溶栓
医生取栓成功

生活报讯 (康艳立 董宇翔 记者周琳)一周前,市民闫先生因为急性脑出血被送往黑龙江省医院南岗院区脑外科进行治疗,经治疗,出血控制良好,闫先生各项生命体征均逐渐好转。几天后,闫先生突然出现左小腿及左足发凉苍白,其主治医师查看病情后考虑到可能是下肢动脉缺血,凭借丰富的临床经验,他们立刻再次为闫先生进行极高风险的取栓手术。



一个病需止血 一个病需溶栓

不久前的一个晚上,闫先生在毫无征兆的情况下,突然出现左小腿及左足发凉苍白,其主治医师查看病情后考虑到可能是下肢动脉缺血,立即邀请血管外科专家会诊。当急性脑出血的患者同时患上了

静脉麻醉结合局麻 取栓成功

省医院南岗院区血管外科李佳乐医生在会诊后,发现闫先生是因为房颤,心脏里形成的血栓脱落堵在了左下肢动脉里,并且由于这枚栓子较大,堵塞位置较高,唯一的解决方法就是手术取出血栓,重新开通下肢动脉。但常规手术要应用抗凝药物,且患者此时情绪紧张也会导致血压波动,这些都可能造成已经病情平稳的闫先生再次发生脑出血,后果不堪设想。但如果不及早进行取栓手术,那么闫先生肢体会迅速坏死、感染、疼痛刺激,面临截肢甚至死亡。棘手的问题此时便摆在了医生和

目前,闫先生的左小腿已经恢复正常,正在医院接受进一步的头部康复治疗。

哈尔滨市五院康复科治疗师孙晓蕾获奖 冰城这位医生刷屏了



生活报讯 (王甦 杨敬慧 记者周琳)近日,哈尔滨市第五医院康复科治疗师孙晓蕾凭借微文作品《治疗脊柱侧弯还能长个》获得优秀科普作品一等奖及最佳人气奖。

据了解,哈尔滨市五院康复科治疗师的作品在全国众多选手作品中脱颖而出。比赛中,哈尔滨市五院康复科治疗师孙晓蕾凭借详实的临床病例总结,出色的临场发挥能力经过初赛筛选、作品修改、作品讲解、评委问答四个环节,终获胜利。

箱式货车出租出售

因本人去外地发展,现有
一台4.2米新能源箱式货车
出租、出售,车带
电池加热系统,
冬季可正常在
室外充电,车辆
行驶26000多
公里,车况非常
好,有意者电联
15846345959
无诚意者勿扰

生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话:
**15504651777
89682777**

QQ/微信:80451

继“超女”后再参赛 穿起裙子变身淑女

周笔畅:这些年 我变化很大

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

16年前,《超级女声》亚军出道的周笔畅,在芒果TV《乘风破浪的姐姐2》中,再度以选手身份亮相。随着16日“成团夜”的到来,周笔畅接受了生活报记者的微信采访。在很多粉丝印象中,周笔畅不擅言谈,但这次跟记者聊起天来她却特别幽默。被问及会推荐谁来参加节目时,她则直言:“我就杨幂一位好友。”节目播出后,大家说在舞台上看到了不一样的周笔畅:“原来周笔畅

也可以露肚脐”,“周笔畅腰好细啊”、“周笔畅穿裙子好美”……关于风格的变化,周笔畅说,“我觉得之前是没有一个很好的平台,让大家看到我这几年很大的变化,现在大家知道我什么样了吧。”对于自己得意的舞蹈部分,周笔畅则自信地回答:“我的舞蹈技能不是养成的,是与生俱来的,只是这个节目让我变得更好一些。”周笔畅告诉记者,自己喜欢冒险,是那种越挫越勇的女生,“我不抗拒在镜头前流泪,就是有时候觉得没有必要,如果真的委屈的话,可能会哭一下,毕竟我还是一个感性的人。”对于即将到来的成团夜,周笔畅直言想要跟有趣的姐姐们一起成团,“就是希望大家在一起是开开心心的,我觉得整个团的气氛是最重要的。”至于粉丝的孩子也成了自己的小粉丝,周笔畅很是开心,调侃道:“小粉丝们到了可以投票的年纪了吗?16号也可以参与投票哟。”



采访直夸《理智派生活》中“妈妈”可爱 秦岚:潘虹老师 总想给我介绍对象

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

姐弟恋、被催婚、女性职场焦虑……湖南卫视和芒果TV播出的《理智派生活》一经开播,便因其中涉及的多个社会热门话题而引发广泛讨论,豆瓣评分7.5分。剧中,秦岚饰演的“沈若歆”是一位33岁未婚的职业女性,经历了被家里催婚、职场不公待遇后,最后跟小助理谈起了恋爱。

剧里这对姐弟情,剧外则相差了19岁。13日中午,接受生活报记者微信采访时,秦岚大方回应,称接剧本时知道跟王鹤棣的年龄差,自己考虑了很久,“我确实压力挺大的,后来制作团队说服了我,我也想看看这个年纪鸿沟到底能不能翻越过去。”



吐槽王鹤棣“太抠”

“治痘痘的水都得给他买”

别看秦岚跟王鹤棣年纪差的不小,但俩人却能玩到一起去。“片场我们天天笑到不行。”在秦岚心中,王鹤棣应该叫“王鹤报”。“有段时间,他脸上长痘痘了,我就买了很好用的药水给他。等这部戏杀青后,他给我发信息说痘痘水用完了,我当时想着快点把链接给他,让他自己买。结果他比我还快,把他在横店的地址先给我了。这把我气的,投了好几个炸弹表情。后来想算了吧,他那么抠,我们经常出现这种很二的事儿。”

对待感情很被动

“特别羡慕那些主动的女生”

剧中,潘虹跟秦岚首次饰演母女,在秦岚心中,潘老师是一个很有趣味性的人,“她特别关心我的个人问题,老想给我介绍对象。不拍戏的时候,她也会跟我探讨包括她对姐弟恋的看法,我觉得潘老师真的超级可爱。”

秦岚说,对待感情,自己一直比较被动的,“所以我觉得那些主动的女生,都特别棒特别牛。这么多年,我都在追求比较纯粹的情感,爱情是很重大的事,两个人在一起首先得有契合的三观,然后才能产生相濡以沫的感觉。”